

为了年年共圆月 佳节近前先话廉

我市召开廉政教育谈话会 连维良与全市领导干部共话廉政建设

□晚报记者 王继兵 袁帅

本报讯 中秋、国庆佳节临近，廉洁务须牢记在心。前日下午，我市召开领导干部廉政教育谈话会，市委书记连维良提醒广大党员干部：时刻保持清醒认识，经常审视自己的情趣，看看有没有庸俗的追求；经常审视自己的行为，看看有没有越轨的地方，始终保持思想的纯净、情趣的健康、行为的端庄，做到洁身自好、清廉自守，共同度过一个祥和、温馨、轻松、廉洁的节日。

市领导吴天君、李柳身、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、高建慧、王林贺、李公乐、孙金献、刘贵新、舒庆等出席会议。

就领导干部如何做好廉政建设工作，连维良从九个方面提出明确要求。一要舍得花时间讲廉、听廉、学廉、述廉，时刻保持反腐倡廉的高度警觉。二要重视从别人的错误中警示自己，绝不让朋友同事中的惨痛教训在我

们身上重演。三是不要把廉政教育当说教，要入脑入心、严以自律，绝不以身试法、以身试纪。四要下大力气治理权钱交易腐败，从严查处新发生的违规违纪案件。五要下大力气治理行政监管腐败，严肃查处各种违法违规现象背后的“保护伞”、“消息树”、“黑后台”。六要下大力气治理司法腐败，确保政法队伍担当好社会公平正义守护人。七要下大力气治理低效的消极腐败，敢于向不负责的党政领导干部问责。八要下大力气治理节日腐败，过一个祥和、温馨、廉洁的节日。九要着力提高个人修养，不断增强拒腐防变能力。

连维良指出，下一步，全市要严厉查处十个重点领域的权钱交易腐败行为：房地产领域，城中村改造、合村并城领域，安居房分配领域，土地招拍挂、项目招投标领域，户外广告领域，干部和人事工作领域，低保认定和办理领域，村务公开领域，私设“小金库”等财务领域，教育和医疗服务领域。要严厉打

击六个领域的行政监管腐败现象：一是工程质量领域，二是安全生产领域，三是食品安全领域，四是违法建设领域，五是超载超限交通运输管理领域，六是出租车运管和黑车打击领域。

连维良强调，低效率也是腐败，不负责任也是腐败。要大力纠正干部队伍中的“第三种状态”，努力克服“懒、散、庸、拖、贪、推”等现象。要树立一种“能者上、庸者下”的用人导向，敢于向不负责的领导干部“开刀”，对领导干部滥用职权、不负责任、造成损失的，要按照规定严肃进行问责；对“有原则不坚持、有规定不照办、人民有期望却不坚持做、职责有要求却不尽责”的责任人，该曝光的曝光，该问责的问责，该处理的处理，该调整的调整，该免职的免职，绝不留情，绝不手软。

为了年年共圆月，佳节近前先话廉。中秋、国庆佳节临近，如何有效预防“节日病”的发生？连维良特别强调，各级领导干部要切

实做到“八个不要”、“十个不准”；各级纪检监察机关要认真履行职责，加大监督检查力度，严肃查处各种违纪违法行为；全市上下要共同营造一个上下级之间、领导干部之间轻轻松松、没有负担的节日，让节日真正成为弘扬新风正气、廉洁幸福的节日，成为干部满意、群众称道、平安祥和的节日。

“明月明年何处看？墙里墙外自思量”。连维良深情地告诫全市领导干部：古人钟情中秋，实是钟情圆月，因为中秋月最圆。人们因为追求团圆、期待团圆，往往以明月为寄托、为象征。对古人来讲，因交通不发达，月满人不圆的时候甚多，而今，天涯海角不过一日行程。现在唯一能阻隔人们不能团圆的，只有监狱的高墙。一旦因为贪腐成为阶下囚，那就只有品味“那堪更被明月，隔墙送过秋千影”的苦痛了。

连维良祝愿全市广大干部群众过一个文明、祥和、廉洁、幸福的“双节”。

● 每日质量观察 ●

京沙快速通道施工24小时监理

□晚报记者 黄盈

本报讯 作为省市重点建设项目，京沙快速通道工程建设质量一直备受关注。为此，记者来到京沙快速通道隧道下穿长江路南入口，打探工程进度，了解工程质量。

在京沙快速通道隧道下穿长江路南入

口，隧道主体部分已基本完成，施工人员正在铺设路面沥青和道板砖。质检人员正在用钢筋位置测定仪对工程进行检测，检测结果显示，钢筋的规格、间距、混凝土厚度全部合格。

市工程质量监督站相关负责人表示，针对京沙快速通道工程专门成立了专项检查组，在目前的检查过程中没有发现质量问题。

施工项目负责人告诉记者，京沙快速通道隧道下穿部分基本完成，70%达到通车条件。为保证工程质量，项目指挥部成立质量评比小组，每周考核，每周评比，监理单位24小时监理，严格执行材料取样检测合格后才使用的要求。

记者在采访中了解到，京沙快速通道建

设过程中，对工程原材料的使用进行了事前控制，不允许不合格材料进入施工场地，确保材料质量符合标准。并加大工程建设抽查频率，不定期进行突击检查。下一步，市工程质量监督站将继续加大质量检查力度，全面提高质量检测水平，让市政工程成为放心工程。

郑州晚报

文明从点滴做起 郑州因你而美丽



讲文明语 做文明事 当文明人